
Stečajna masa iza DRIVES CONTROL d.o.o. u stečaju, 

Ivanec, Zavojna 3, OIB:44754669238                                      Trgovački sud u Zagrebu, Trg Johna F.

Stečajni upravitelj Ivan Hudoletnjak,                                                                  Kennedyja 11, Zagreb
                             
Ivanec, Zavojna 3 OIB:80924395653                                     - na  St-2118/2023, za stečajnu sutkinju
        
                                                                                               
Ivanec, 11.02.2025.g.                                                                                             

                                                                                  
PREDMET: Zahtjev za suglasnost za 2. naknadnu diobu.

I)

Stečajni upravitelj je do sada u ovom postupku naknadne diobe oprihodovao iznos od 15.000,00
EUR radi unovčenja 163 kg žive te  je po njegovom prijedlogu i  odobrenju Suda provedena 1.
naknadna dioba, u 100% iznosu svih priznatih tražbina.

Nakon toga je Sud, na prijedlog stečajnog upravitelja, pozvao na prijavu i vjerovnike nižih isplatnih
redova.
Po zaprimanju njihovih prijava, stečajni upravitelj je na ročištu za ispitivanje navedenih tražbina sve
prijavljene tražbine ispitao i priznao u cijelosti.

Nakon toga, Sud je donio rješenje o priznatim tražbinama nižih isplatnih redova.

S obzirom da je navedeno rješenje postalo pravomoćno, stečajni upravitelj predlaže Sudu da mu
odobri provođenje 2. naknadne diobe, priznatih tražbina nižih isplatnih redova u njihovom 100%
iznosu.

Ukupni iznos tražbina nižih isplatnih redova koji bi se isplatio pri ovoj diobi iznosi 1.961,58  EUR.

II)

S obzirom na sve navedeno, predlažem stečajnoj sutkinji da mi odobri 2. naknadnu diobu u ovom
stečajnom  postupku  na  način  kako  je  naprijed  obrazloženo  i kako  je  navedeno  u  priloženom
diobnom popisu 2. diobe, koji je u prilogu ovog zahtjeva.

  
PRILOG: diobni popis 2. naknadne diobe
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